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LEISTUNGEN UND BENEFITS, DIE SICH AUSZAHLEN 

 

MOBILITÄT 

HALBTAX-ABOS UND  
PASSEPARTOUT 

CKW zahlt dir bis zu 185 Franken pro Jahr an dein Halbtax, GA oder Passepartout. 

«NEXTBIKE» GRATIS NUTZEN Für CKW-Mitarbeitende ist das Veloverleihsystem «nextbike» gratis. Du kannst bis zu vier 
Mietvelos gleichzeitig ausleihen. 

BETEILIGUNG AN SMARTPHONE  
UND ABO 

Wenn du in deinem Arbeitsalltag viel unterwegs bist und an unterschiedlichen Orten arbeitest, 
beteiligt sich CKW an den Kosten für dein Smartphone und Abonnement. 

E-BIKE UND E-AUTO Buche ein E-Bike oder eines unserer Elektro- oder Hybridautos für geschäftliche und private 
Fahrten. 

GÜNSTIG TANKEN AN ALLEN  
AVIA-TANKSTELLEN 

An der CKW-Tankstelle in Reussbühl und allen Schweizer AVIA-Tankstellen tankst du günsti-
ger. Pro Liter schenken wir dir sechs Rappen Rabatt auf die angeschriebenen Preise. 

VERPFLEGUNG Musst du dich während der Arbeit ausserhalb deines Arbeitsdomizils verpflegen, erhältst du 
von CKW eine Spesenentschädigung. 

Zudem stehen dir an diversen Standorten verschiedene Verpflegungsmöglichkeiten zur Verfü-
gung. 

 

VERGÜNSTIGUNGEN/RABATTE 

CKW PERSONALVERBAND Trete dem CKW Personalverband bei und profitiere von diversen Vergünstigungen und Rabat-
ten sowie zahlreichen tollen Mitglieder-Anlässen. 

ATTRAKTIVE PRIVATE MOBILE-ABOS Als CKW-Lernender profitierst du privat von einem attraktiven Mobile-Abo (Sunrise oder 
Swisscom). 
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RABATTE UND VERGÜNSTIGUNGEN 
AUF CKW-LEISTUNGEN 

Du bekommst diverse CKW Produkte und Dienstleistungen zu attraktiven Konditionen. 

VERSICHERUNGEN UND KRANKEN-
KASSE 

Du profitierst von Rabatten bei Krankenkassen und Versicherungen. 

TAGESKARTEN FÜR 2 PERSONEN Zu zweit gratis Skifahren im Entlebuch oder einen warmen Sommertag auf dem Vierwaldstät-
tersee geniessen? Werde Mitglied des CKW Personalverbands und profitiere von diesen und 
vielen weiteren Angeboten. 

REKA-CHECKS 30 PROZENT  
GÜNSTIGER 

Reka-Checks erhältst du bis zu einem Maximalbetrag von 1000 Franken jährlich 30 Prozent 
günstiger. 

HOTELS GÜNSTIG BUCHEN Wenn du über hotel.de buchst, übernachtest du günstiger. 

 

ATTRAKTIVE LÖHNE UND SOZIALLEISTUNGEN 

13. MONATSLOHN Bei CKW bekommst du einen marktgerechten Lehrlingslohn nicht nur 12, sondern 13 Mal aus-
bezahlt. 

BONUS FÜR GUTE LEISTUNGEN Deine guten Leistungen im Lehrbetrieb, in der Berufsschule und im Überbetrieblichen Kurs 
werden grosszügig belohnt. 

LOHNFORTZAHLUNG BEI KRANKHEIT 
UND UNFALL 

Auch bei Arbeitsunfähigkeit lassen wir dich nicht im Stich. Und zahlen dir das volle Gehalt bis 
zum Ende des Arbeitsverhältnisses oder bis zu einer Rentensprechung. 

KRANKENTAGGELDVERSICHERUNG 50 Prozent der Krankentaggeldversicherungsprämie bezahlen wir, die andere Hälfte bezahlst 
du. 

CKW ÜBERNIMMT NICHTBERUFS- 
UNFALLVERSICHERUNG (NBU) 

Bei CKW bist du gegen die Folgen von Berufs- und Nichtberufsunfall bei der SUVA versichert. 
Wir übernehmen 100 Prozent der Prämien. 
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MOVIS SOZIAL-BERATUNG IN 
SCHWIERIGEN SITUATIONEN 

In schwierigen persönlichen Situationen steht dir die externe Sozialberatung MOVIS zur Seite. 

 

WORK-LIFE-BALANCE / BERUF UND PRIVATES IM EINKLANG 

6 WOCHEN FERIEN Als Lernender bei CKW hast du sechs Wochen Ferien pro Kalenderjahr. 

DIVERSE SPORTMÖGLICHKEITEN Dein Sporttalent kannst du mit der Unterstützung von CKW bei diversen sportlichen Tätigkei-
ten, oder beim FC CKW, unter Beweis stellen. 

DIVERSE ANLÄSSE FÜR LERNENDE Ein vielfältiges Angebot an Ausflügen, gemeinsamen Anlässen und Events sorgen sowohl für 
Wissensvermittlung, als auch für Spass und Erfahrungsaustausch zwischen dir und deinen Mit-
lernenden. 

DIVERSE MITARBEITERANLÄSSE Ergänzend zu den Anlässen für Lernende, bieten sich zusätzlich die Mitarbeiterausflüge, 
Reussschwimmen oder Kegelabende als ideale Gelegenheiten, Kollegen zu treffen und gemein-
sam zu feiern. 

OBST IM WINTERHALBJAHR Im Winterhalbjahr bieten wir dir in Rathausen und Reussbühl gratis frisches Obst an. 

 

ENTWICKLUNG / PERSÖNLICHKEIT STÄRKEN, TALENTE FÖRDERN 

DAMIT DU «UP TO DATE» BLEIBST Bei schulischen Schwierigkeiten unterstützen wir dich mit Stützkursen. Zudem bieten wir dir 
interne und externe Fachkurse an. 

WIR ERKENNEN DEIN TALENT …und fördern dieses sowohl während der Lehrzeit, als auch in einer anschliessenden Festan-
stellung bei CKW. 
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ÜBER 90 PROZENT ERFOLGREICHE 
LEHRABSCHLÜSSE 

Wir unterstützen dich gezielt in der Vorbereitung auf einen erfolgreichen Lehrabschluss.  
Regelmässig erlangen CKW Lernende sogar die kantonale Ehrenmeldungen. 

RUND 70 PROZENT WEITERBE-
SCHÄFTIGUNG NACH LEHRAB-
SCHLUSS 

CKW bespricht mit dir als interessierten, leistungsbereiten und motivierten Lernenden die  
Optionen einer zukunftsorientierten Festanstellung nach der Lehrzeit. 

 


